

Свой грант ближе к делу

В Волгоградском госуниверситете в очередной раз проведен конкурс научных проектов на соискание внутривузовских грантов. Его цель – поддержка и стимулирование научно-исследовательской работы преподавателей и, что особенно важно, молодых исследователей. В состав научных коллективов, которые претендуют на гранты, могут входить и студенты.

На суд жюри, состоящего из ведущих ученых ВолГУ, представляются исследовательские и издательские проекты в области гуманитарных, естественных, технических наук, которые имеют практическую значимость и могут быть востребованы в системе образования, социально-политической, экономической и культурной сферах. Особое внимание жюри уделяет экономической эффективности проекта, в частности, перспективам возмещения затраченных средств. Наконец, эти проекты должны быть значимы для дальнейшего развития университета. Принимаются также проекты по проведению научных конференций.

В прошлые годы было поддержано немало интересных работ. Так, почти завершена работа по созданию регионального тома 95-томного серийного издания “Экономическая энциклопедия региона России”, проведена конференция “Математический анализ и его приложения”, издана монография “Призрачная реальность культуры. (Фетишизм и наглядность невидимого)”, создана электронно-поисковая база данных археологических памятников Волгоградской области.

Уже в ближайшем будущем руководство вуза планирует организовывать подобные конкурсы на каждом из факультетов.

Евгения СМЕРНОВА